
Osobnostní test 

 

Vyjádřete míru souhlasu s následujícími tvrzeními na škále 1 - 5, kde  
1 bod znamená nesouhlasí 
2 body částečně nesouhlasí 
3 body jsem neutrální 
4 body částečně souhlasí a 
5 bodů znamená souhlasí 

Body 

1 Jsem středobodem při každé oslavě  

2 O ostatní lidi nemám velký zájem  

3 Jsem vždy připraven  

4 Lehce se dostanu do stresu  

5 Mám bohatý slovník  

6 Moc toho nenamluvím  

7 Mám zájem o lidi  

8 Moje věci se válí kolem  

9 Většinou jsem v pohodě  

10 Těžko chápu abstraktní problémy  

11 Ve společnosti ostatních lidí se cítím dobře  

12 Urážím lidi  

13 Vnímám detaily  

14 Dělám si starosti  

15 Mám živou představivost  

16 Držím se zpátky  

17 Soucítím s ostatními  

18 Dělám nepořádek  



19 Zřídkakdy se cítím pod psa  

20 Nezajímám se o abstraktní nápady  

21 Začínám konverzaci  

22 Problémy cizích lidí mě nezajímají  

23 Doma po sobě vše hned uklízím  

24 Lehce se nechám vyvést z míry  

25 Mám skvělé nápady  

26 Nejsem moc výřečný  

27 Mám dobré srdce  

28 Často zapomínám dát věci na své místo  

29 Lehce se nechám vytočit  

30 Nemám moc dobrou představivost  

31 Na oslavách mluvím vždy z celou řadou různých lidí  

32 V principu se o ostatní moc nezajímám  

33 Mám rád pořádek  

34 Jsem náladový  

35 Rychle chápu souvislosti  

36 Nerad na sebe upozorňuji  

37 Dělám si čas na ostatní  

38 Vyhýbám se povinostem  

39 Moje nálada podléhá pravidelným výkyvům  

40 Používám obtížné výrazy  



41 Nevadí mi být středobodem pozornosti  

42 Umím se vcítit do ostatních  

43 Řídím se plánem  

44 Nechám se lehce stresovat  

45 Často o věcech přemýšlím  

46 V přítomnosti neznámých jsem zticha  

47 Lidé se se mnou cítí dobře  

48 V práci jsem náročný  

49 Často se cítím pod psa  

50 Jsem plný nápadů  

 

Výpočet výsledků 

číslo otázky  1 6 11 16 21 26 31 36 41 46  

Extroverze 20 + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) = 

číslo otázky  2 7 12 17 22 27 32 37 42 47  

Přívětivost 14 - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) + (_____) + (_____) = 

číslo otázky  3 8 13 18 23 28 33 38 43 48  

Svědomitost 14 + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) + (____) = 

číslo otázky  4 9 14 19 24 29 34 39 44 49  

Stabilita 38 - (_____) + (_____) - (_____) +(_____) - (_____) - (_____) - (_____) - (_____) - (_____) - (_____) = 

číslo otázky  5 10 15 20 25 30 35 40 45 50  

Kreativita 8 + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) - (_____) + (_____) + (_____) + (_____) + (_____) = 

 
Vypočítané výsledky na každém řádku by se měly pohybovat v hodnotách od 0 do 40. 


